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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА СИСТЕМИ 

 
 

ОГЛЯД СУЧАСНИХ МОВНИХ МОДЕЛЕЙ 

ГЕНЕРАТИВНОГО ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ  

ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ ВИКОРИСТАННЯ  

У АВТОМАТИЗАЦІЇ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ 
 

Касьянюк Олександр Сергійович 

ORCID ID: 0000-0002-8215-0920 

старший викладач, кафедри цифрових технологій та проєктно-аналітичних рішень, 

ТОВ "Технічний університет "Метінвест політехніка", Україна 

 

Генеративний штучний інтелект (ГШІ) є важливою та актуальною 

галуззю в сучасній інформаційній технології. Його застосування охоплює 

широкий спектр сфер, включаючи мистецтво бізнес.  

У бізнесі ГШІ допомагає в розробці персоналізованих рекомендацій 

для клієнтів, прогнозуванні тенденцій на ринку, управлінні даними та 

прийнятті рішень. Також ГШІ використовується для автоматизації 

бізнес-процесів, оптимізації виробництва та підвищення продуктивності. 

Використання ГШІ у автоматизації бізнес-процесів є надзвичайно 

актуальним у сучасному бізнес-середовищі. ГШІ може вплинути на бізнес 

у багатьох аспектах, включаючи оптимізацію робочих процесів, 

підвищення продуктивності та покращення якості прийняття рішень. 

Однією з основних переваг використання ГШІ є його здатність 

генерувати нові ідеї, контент або рішення на основі вхідних даних. Це 

може значно полегшити та прискорити процеси прийняття рішень у 

бізнесі. Наприклад, ГШІ може автоматично створювати звіти, 

аналізувати дані для прогнозування тенденцій або навіть розробляти 

маркетингові стратегії. 

Крім того, використання ГШІ може допомогти у виявленні патернів 

та трендів у даних, що дозволяє бізнесу приймати кращі та більш 

обґрунтовані рішення. Автоматизація бізнес-процесів за допомогою ГШІ 

також дозволяє зменшити людський фактор у процесах та знизити 

витрати на персонал. 

https://orcid.org/0000-0002-8215-0920
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Далі розглянемо найпопулярніші мовні моделі ГШІ. 

1. ChatGPT [1] – це версії моделей заснованих на технології GPT 

(Generative Pre-trained Transformer), які були розроблені компанією 

OpenAI. Ці моделі є частиною сімейства штучних інтелектуальних 

агентів, які можуть генерувати текст на основі вхідної інформації.  

ChatGPT використовується для розв'язання різноманітних завдань, 

таких як відповіді на запитання, генерація тексту у відповідь на команди 

користувача, допомога в пошуку інформації, надання порад або взагалі 

спілкування з користувачем у форматі чату. 

Також він використовує глибоке навчання на великому обсязі даних, 

що дозволяє йому розуміти мову, контекст та генерувати природні 

відповіді на запитання. Ці моделі можуть адаптуватися до широкого 

спектру тематик і завдань завдяки своїй гнучкості та загальному 

навчанню на великому обсязі текстових даних. 

2. Google Gemini [2] – це велика мовна модель від Google AI, яка має 

мультимодальні можливості.  

Gemini може розуміти, обробляти та комбінувати різні типи 

інформації, включаючи текст, код, аудіо, зображення та відео1. Це робить 

її надзвичайно універсальною для різних завдань. 

Також вона інтегрується з різними продуктами Google, такими як 

Gmail, Docs та інші, що дозволяє користувачам отримувати доступ до 

передових можливостей AI безпосередньо в їхніх улюблених додатках. 

3. Microsoft Copilot [3] – це інструмент на основі штучного інтелекту, 

який інтегрується з різними продуктами Microsoft, такими як Word, Excel, 

PowerPoint, Outlook та інші. Він допомагає користувачам підвищити 

продуктивність, розблокувати творчий потенціал та краще розуміти 

інформацію за допомогою простого чату. 

Copilot може автоматизувати рутинні завдання, такі як створення 

звітів, аналіз даних та написання електронних листів. 

Інструмент допомагає створювати унікальні зображення, 

презентації та документи, використовуючи можливості генерації тексту 

та зображень. 

Copilot інтегрується з продуктами Microsoft 365, такими як Word, 

Excel, PowerPoint та Outlook, що дозволяє користувачам використовувати 

AI безпосередньо в їхніх улюблених додатках. 

Висновки. Перспективи використання таких інструментів, як 

ChatGPT, Google Gemini та Microsoft Copilot, для автоматизації бізнес-
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процесів є значними. 

ChatGPT може слугувати потужним помічником у створенні 

текстового контенту, відповідях на запитання та навіть у програмуванні.  

Google Gemini, який інтегрований у екосистему Google, пропонує 

переваги у вигляді глибокої інтеграції з іншими сервісами Google та 

здатності до обробки природної мови.  

Microsoft Copilot, у свою чергу, розширює можливості Microsoft 365, 

пропонуючи інтелектуальну підтримку у різних додатках, таких як Word, 

Excel та Outlook.  

Використання цих інструментів може значно підвищити 

продуктивність, оптимізувати робочі процеси та забезпечити більш 

ефективне управління даними. Вони відкривають нові можливості для 

бізнесу, дозволяючи автоматизувати рутинні завдання та зосередитися 

на більш стратегічних ініціативах. 
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